



## **По факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов возбуждено уголовное дело**



В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По версии следствия, в неустановленное время, но не позднее 22 июня 2020 года, неустановленные лица осуществляли сброс нефтесодержащих отходов III и IV классов опасности на участок степной местности, расположенный вблизи улицы Калачинская в северо-восточной части города Элисты, в результате чего создана угроза причинения существенного вреда окружающей среде.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1483570>